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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-___/2023  

_____.2023. године 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 24. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 12.10.2023. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 09:00 часова 

 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно 

(председавајућа), заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Борко Вујовић, 

Миливоје Јеремић, Младенко Марковић, Игор Мариновић, Живан Ршумовић и Милија 

Кулашевић и начелница Управе Биљана Старовла.  

  

Већница Верица Маричић је најавила одсуство.  

 

Председница Већа је замолила присутне већнике да се изјасне о записнику са  23. 

седнице Већа који је достављен у материјалу. 

  

Пошто није било примедби на записник, председница је исти дала на гласање и   

записник са 23. седнице Већа усвојен је са 8 гласова „ЗА“. 

 

Председница је предложила допуну дневног ред са тачком - Доношење одлуке о 

трансферу средстава вишим нивоима власти, јер је након заказивања седнице Већа 

обављен разговор са представницима Одељења за буџет Града Ужица након кога се 

указала потреба да се разматрано питање стави на дневни ред Већа. Пошто није било више 

предлога за допуну дневног реда, са 8 гласова „ЗА“ је усвојен следећи 

 

  

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. КОНТРОЛА НАМЕНСКОГ ТРОШЕЊА СРЕДСТАВА ОДОБРЕНИХ 

СПОРТСКИМ УДРУЖЕЊИМА ПО ОСНОВУ ГОДИШЊИХ ПРОГРАМА ЗА 

3. КВАРТАЛ  И ОДОБРАВАЊЕ СРЕДСТАВА ЗА СЛЕДЕЋИ  КВАРТАЛ 

 

2. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ЗАХТЕВИМА ГРАЂАНА ЗА ИЗВОЂЕЊЕ 

ИНФРАСТРУКТУРНИХ РАДОВА УДРУЖИВАЊЕМ СРЕДСТАВА У 2023. 

ГОДИНИ 

 

3. ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О ТРАНСФЕРУ СРЕДСТАВА ВИШИМ НИВОИМА 

ВЛАСТИ 

 

4. РАЗНО 
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Прешло се на рад по дневном реду. 

 

1. тачка дневног реда  

 

Известилац по овој тачки дневног реда био је Милија Кулашевић, члан Већа 

задужен за спорт, културу и информисање.  Информисао је чланове Већа да су Карате 

клуб „Севојно“ и Гимнастички клуб  „Севојно“ доставили периодичне наративне 

извештаје и захтеве за одобрење средстава за 4. квартал.  Увидом у достављену 

документацију утврђено је да су средства наменски утрошена у складу са програмом и да 

нема сметње да се одобри  4. квартал за оба клуба.  

  

Председница је захтеве дала  на гласање, и  са 8 гласова „ЗА“ и донети су закључци 

којима се одобравају средства за 4. квартал за Карате клуб „Севојно“ и Гимнастички клуб  

„Севојно“. 

   

 

  

2. тачка дневног реда 

 

 Известилац по овој тачки дневног реда је заменик председника Мијодраг Пејић. 

Упознао је присутне да је на прошлој седници прочитао захтев Удружења грађана „Врело“ 

са Гајева за набавку и транспорт  11 м³ бетона за наставак изградње осматрачнице на 

Видином брду, који је затим достављен Градској управи за инфраструктуру и развој и ЈП 

„Ужице развој“ за  сачињавање предмера радова. ЈП „Ужице развој“ је доставио 

орјентациону вредност набавке, која износи 140.000,00 динара са урачунатим ПДВ.   У 

дискусији су узели учешће остали већници и након краће расправе је Веће донело 

закључак са 8 гласова „ЗА“ да се одобри набавка 11 м³ бетона за наставак радова. 

Председница је захтев дала  на гласање, и усвојен је са 8 гласова „ЗА“. 

  

3. тачка дневног реда 

 

 Известилац по овој тачки дневног реда била је  председница Мирјана Ђурић. 

Упознала је већнике са састанком са представницима Градске управе за финансије везано 

за израду буџета за наредну годину. Поред буџета, на састанку је била и тема  инвестиције 

у Севојну. Укратко је известила Веће докле се стигло са радовима, односно 

инвестирањима у Севојну у овој години.   

У вези реконструкције зграде старе Месне канцеларије обавестила је већнике да је 

Град Ужице обезбедио део средстава, део средстава добијен је од донатора а да недостаје 

још део средстава у износу 1.500.000,00 динара да би се зграда у потпуности 

реконструисала. Пошто у буџету Градске општине Севојно на појединим позицијама 

постоје средства која се неће искористити у овој години да се путем апропријација иста 

пребаце на позиције са којих се могу пренети у корист града и на такав начин створе 

услови да се изврши комплет реконструкција. 

Већник Младенко Марковић је поставио питања: колика су улагања, односно да ли 

ће се са тим улагањима довршити комплетно реновирање,  ко је власник објекта и ко ће 

све користити зграду после реновирања. 
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Заменик председника Мијодраг Пејић изнео је податке о досадашњим улагањима и 

о недостајућим средствима у износу од 1.500.000 динара и рекао да је планирано да се 

после ових улагања заврши комплетно реновирање. 

       Начелница управе Биљана Старовла је затим објаснила питање својине на 

објекту. Ималац права својине на објекту је Република Србија, те је потребно да Град 

Ужице најпре покрене поступак уписа јавне својине Града Ужица, да би се потом ушло у 

процедуру преноса права коришћења на Градску општину Севојно. 

Што се тиче недостатка средстава за завршетак радова на згради старе Месне 

канцеларије једини начин да се та средства обезбеде из нашег буџета по предлогу 

представника Градске управе за финансије града Ужица је да се средства која неће бити 

искоришћена у овој години путем апропријација пренесу у Текућу буџетску резерву да би 

се са те позиције трансферисала у корист града. 

Председница Мирјана Ђурић је предложила да  на једној од следећих седница 

отвори дискусија око надлежности над објектом. 

  

После дискусије је председница је дала предлог на гласање, и усвојен је са 8 гласова „ЗА 

  

 

  

4. тачка дневног реда 

 

    
 Под тачком разно већник Живан Ршумовић је поставио питање докле се стигло са 

постављањем оптичког кабла,  на шта је председница одговорила да ће се информисати 

код извођача на ту тему, и да има информацију да ће бити покривена цела територија 

Севојна.    

        Заменик председника Мијодраг Пејић је подсетио већнике да је у току припрема  

буџета за наредну 2024. годину и да доставе  предлоге о  приоритетима за наредну годину.  

 

Већник Милија Кулашевић је  упознао већнике да ће Телевизија Галаксија снимати 

једносатну емисију о Севојну у суботу 14 септембра и  објаснио сатницу снимања и 

ангажовању појединих већника у организацији, односно вођењу телевизијских  екипа на 

поједине локације. 

 

       Седница је завршена у 09:45 часова.  

 

 

Записник водила:                                   

Славица Марић 

                                                                                                      ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА 

                                                                                                          Мирјана Ђурић  

 


